I'" TAEH
EZETAZOMENO MAOHMA: ANAIITYZH E®QAPMOI' QN XE
ITPOI'PAMMATIXTIKO IHEPIBAAAQ

OEMA 1o

2. O petayA®TTIoTG OEXETAL OTNV €16000 TOV /EVOr TPOVPYUUY, YPOHLEVO GE Ui
YADGGH VYNAOV eMmESOL Kol TOPAYEL €va AcQOUVAUO TPOYPRUUN OE YAMGGO

SVIOAGV UTYOVIG.
QyAOTTION.
Movaosg 10

A ovtiotoryodv mwepioootepes orq uia [lpotdost 2TNAng B)
Xt A Xtiin B
Evtolég IIpotdosirg

a. O Ppoyog emavainymg
teppatiCerat, 0tov M
cvvOnkn etvar aAnOng

2. Apy_smavaAnyng
EVTIOAEC

Mgyprg_oTov pov@nkny

1. Oco cvvOnkn smavaio.
EVTIOAEC
Tékog_snav&knm

B. O Bpoyog emavdAnyng
tepuoatiCeror, 6tav n
ovvON KN etvar Yevong

Ow

v. O Bpoyoc emavainyng
EKTEAEITOL OTTOCONTOTE
uio eopa

6. O Bpodyog emavaAnyng
gtvat duvatod vo unv
eEKTELEDTEL

Movaosg 8

T. Aiwq tov petaPintov A=5, B=7 ko [=-3. No yopaxtnpicete 610

TETPAOO cag KAPE EKkPpact Tov akorlovbel ue to ypauua A, av etvar oAndng, N we 1o

ypappa ¥ av etvon yevdng.



1. OXI (A+B<10)
2. (A>=B) H ('<B)
3. ((A>B) KAI (T'<A)) H (I'>5)

4. (OXI(A<>B)) KAI (B+[<>2*A)
r0sc 4

A. Alvetat ) TapaKdT® EVTOAN:
o1 omo Tl péypr 12 pe_pipa
evroinl

Téhog_smavainyng

Na ypayete 6T0 TETPAOLO GOG TOGEG POPES EKTEAETT o kaBe evav amo

TOVG TOPUKATO GLVOVAGULOVE TV TILOV TOV UETO o B
1.t1=5 12=0 p=-2

2.11=5 12=1 p=2

3.11=5 12=5 p=1

4.1t1=5 12=6,5 p=0,5

Movaosg 4
E. No avagépete 000 pelovektnu ) SNC TOV TWAK®V.

Movaosg 4
YT. 1. No ava@épete TE6GEPO TAEOVEKTHLATO TOV TUNUOTIKOV TPOYPUUUATIGUOV.

Movaosg 4

2. No avoantofete Svo o
TPOYPOLLATIGLOV.

TONJOPOTAVE® TAEOVEKTNUATO TOL TUTUOTIKOV

Movaosg 6

B « C[i+1]



Av A<B tote

Lmin < A

Lmax < B
aAlog

Lmin < B

Lmax < A
Téhog_av
Av Lmin<min tote

min < Lmin

Téhog_av

Av Lmax>max tote

max < Lmax

Téhog_av

Extonnmoee A, B, Lmin, Lmax, min, r
Téhog_smavainyng

D <« max*min

Extonoee D

Movaosg 18

Movaosg 2
OEMA 30
Mia etaupeio| TOYLOPOUIK®OY VANPECIOV ePopuolel yuu To €000 OTOGTOANG
wvapoumwv O OTEPWKOD Kot e£MTEPIKOV, YPEWOT COUPOVO LE TOV
napomar
apog emo okﬁg Xpimwon Xpéwon
€ YpOu pw E0OTEPIKOV sEotepkov
og Evpo og Evpo
a6 0 ¥ag kat300 2,0 4,8
a6 500 £dgiar 1900 3,5 7.2
amd 1000 £wc Ko’ 2000 4,6 11,5




1o wapdoeiyuo 1o ECooa amootoing uiog emiotoing Popovs 800 ypouuopicov koi
TPoOopPIoUoD eocwTEPIKoD gival 3,5 Evpd.
Na ypdyete ahyopifpo o omoiog:

a. Na dwffalet To Bapog tng EMGTOANG.

B. Na dwpdaler tov mpoopiopnd ™ emotoing. H Ty
eowtePtkov Ko M Tiun "EE" iniovel tpoopiopd eEmtepikov.

v. Na vmoroyilel Ta 6000 OTOGTOANG aVAAOYQ L TOV_TPpoopisud Kew 10 Papoc g
ETIGTOANG.
Movaosg 11

0. Na ektvm@vel ta 6000 ATOGTOANG.
Movaosg 3
Log O&yETaL TIWES Yo To Papog petaly tov 0

Hapatipnon. Oswpeicte 6TL 0 AhyOpU

\J

OEMA 40

[a@ v wpot @don g O ¢ OMAwocav cvpuetoyn 500
nadntéc. Ot pabntég dwyoviCvron o oC eCetdoelg Ko fabporoyovvran
1e axépatovs Pabuovg otn Padgioy axoeto 0 Emg Ko

100.

TV Kol vo To. amofnKevel 6€ PLOVOOLAGTOTO

Movaosg 2
Y éhofe kabe pabntng kot va Toug amodnkevet

Movaosg 2

Movaosg 4

Movaosg 7

€. Na vreroyifer Kot va ekTut@vel To TAN00¢ Tov nabntov ue 10 HEYIAVTEPO UEGO
opo.
Movaosg S



Hapatipnon: Oewpeiote 011 o1 Pabpoi tov padntov eivor petadd tov 0 ko tov 100
KO OTL TOL OVOLLOTO, TOV LOONTOV EIVOL YPOLULILEVO LE LIKPAL YPOULLLEC
Hapatnpnosig mov agopovv cta OEMATA 20, 30, 40

1. Ot evtoAég oe évav aAyOpIOUO UTOPOVV 1GOOVVOU,/ VO YPEPOGY UE pIKPE T
KEQOAOLOL YPALLLOUTOL.
2. Omov yivetat xpnomn 160YOYIK®OV, UTOPOVV 1GOJVVAULL VO XPTOLL N0V pova

(') M oumhd ewoayoyka (). :



